Здравствуйте, прочитали статью "Судный день над Всевышним". Какой же это Бог, если про него такое пишут? Это позор какой-то. 
Выгрузите это на обозрение всем, интересно, какая будет реакция? 

Судный день над Всевышним 

Вместо предисловия. 
- Истребите (евреи) все места, где народы (славянские и другие народы), которыми вы (евреи) овладеете, служили богам своим (родным), на высоких горах и на холмах, и под всяким ветвистым деревом; 
и разрушьте жертвенники их (славянских и других народов), и сокрушите столбы их (славянских и других народов), и сожгите огнем рощи их (славянских и других народов), и разбейте истуканы богов их (славянских и других народов), и истребите имя их (славянских и других народов) от места того. (Ветхий Завет, Тора, Втор.12:2-3) 

Библия, Тора, Коран. Кто и с какой целью сконструировал эти "источники божественной мудрости", следуя которым на протяжении полутора - двух десятков веков, человечество навлекло на себя неисчислимые бедствия? 
Вдумайтесь, как наиболее эффективно управлять народами, манипулировать сознанием миллионов людей, оставаясь при этом в тени? Да очень просто. Для этого достаточно просто стать Богом для этих народов и прочно занять место Всевышнего. 
Именно эту аферу и провернули с человечеством Сионисты. 
Никому в голову не придет, что библейский Всемогущий Бог Яхве Иегова, Бог Отец, Господь Вседержитель, Всемогущий Аллах в Коране - это всего лишь египетское жречество, египетские жрецы чернокнижники, сионские мудрецы, Тайное Мировое Правительство, Мировой Еврейский Кагал. 
Это они авторы Священного Писания, это они в Библии, Торе, Коране под видом и от имени Всемогущего Бога на протяжении веков продолжают давать установки - заповеди человечеству, следуя которым, с лица земли один за другим исчезают целые народы, некогда населявшие нашу планету, а жизнь на земле угасает во всех формах ее проявления. 
Вот она великая тайна еврейского масонства, в которую не посвящены масоны, находящиеся на самых высоких уровнях сионской пирамиды власти, и которые вполне искренне бьются головой о стену плача в Иерусалиме, даже не подозревая о том, что Всемогущий Бог Яхве Иегова в данный момент попивает кофе в одном из небоскребов Нью-Йорка и соображает, как бы половчее снести башни Всемирного Торгового Центра в Нью-Йорке, замутить очередной военный конфликт на Ближнем Востоке, организовать очередной финансовый кризис, перенацелить американские ядерные ракеты с военных на важные промышленные объекты России, стравить русских с чеченцами, украинцами, эстонцами, американцев с арабами, растерзать мирных жителей Цхинвала, привить человечеству какой-нибудь новый вирус гриппа, кошачий, собачий и другие лютые болезни Египетские, в прошлом это чума, оспа, холера и многое, многое другое. 
Помимо Библии, Торы, Корана авторству Бога Яхве принадлежат также протоколы сионских мудрецов, Талмуд, Каббала, шулхан-арух, катехизис еврея в России, различные инструкции для евреев по истреблению гоев. 
Вот она великая тайна Всемирной Масонской Ложи, над которой веками трясутся евреи, дрожат и ждут каждый миг, когда же их жертвы наконец пробудятся. 
И вот этот момент наступил. 
С Пробуждением тебя, Человечество! 
Мы не Всемогущий Бог как Сионисты, но тем не менее постараемся пролить свет на суть происходящих вокруг нас исТОРЫческих событий. Поэтому убедительно просим вас, будьте не верующими кому попало, как того требует от вас Сионский Господь Бог, а думающими, какими вас родила Матушка Природа. 
Кто предупрежден, тот вооружен. 
Опустив библейскую лабуду о сотворении мира, начнем наш разговор с очень даже реального и широко известного всем обряда обрезания. 
- Восьми дней от рождения да будет обрезан у вас (евреев) в роды ваши всякий [младенец] мужеского пола (Ветхий Завет, Тора Быт.17:12) 
Болевой шок, испытываемый младенцем в момент обрезания на восьмой день от роду уродует психику человека до такой степени, что одно из полушарий головного мозга в дальнейшем перестает нормально функционировать, и человек теряет способность различать добро и зло. 
Зная это, египетское жречество много веков назад осуществило эту чудовищную операцию над одним из племен семитов кочевников. Затем под видом и от имени Ветхозаветного Бога Яхве Иеговы египетские жрецы разработали для этих изуродованных обрезанием бедолаг Ветхий Завет, Тору (закон Моисея), по которому под водительством "пророка божия" Моисея в течение нескольких поколений в синайской пустыне, была произведена селекция, выведен генотип биороботов - еврейский боевой отряд функциональных убийц, с непременным внушением им, что они богоизбранные, с дальнейшим рассеянием их по всему миру - будущих инквизиторов, террористов революционеров, которые утопят мир в крови, принесут Сионскому Кагалу многомиллионные человеческие жертвы. 
Затем под образом Иисуса Христа Сионисты дали соответствующие установки - заповеди на смирение, рабство и нищету для христиан, а под образом пророка Мухаммеда соответствующие установки - заповеди для мусульман, разделив тем самым все народы мира на "богоизбранных" евреев, и на всех остальных, не евреев, которых евреи по внушению Бога Всевышнего должны считать гоями, скотами, животными, врагами народа Израильского, которых по закону Моисея необходимо уничтожать, не оставляя в живых ни одной души. 
Поэтому святые, праведники, добрые, кроткие, пророки, дети божии в Библии, Торе, Коране это "богоизбранные" евреи, соответственно нечестивые, язычники, неверные, враги, псы, беззаконники (без Торы), грешники это гои. 
Гои бизнесмены, знаменитости, люди, у которых "все в порядке" - это шабес-гои, остальные гои, которые не могут позволить себе "ничего лишнего" - это у сионистов быдло. 
Сразу сделаем оговорку, хочется надеяться, что среди евреев все-таки еще найдется немало нормальных, добропорядочных людей, способных различать добро и зло. 
Смотрим как выглядит установка - заповедь Сионистов для евреев на физическое уничтожение людей в Ветхом Завете, Торе: 
- Я (Кагал) совершенно уничтожу все народы (гоев), среди которых рассеял (внедрил) тебя (обрезанных евреев) (Ветхий Завет, Тора Иер.30:11) 
- А в городах сих народов (гоев), которых Господь Бог (Кагал) твой дает тебе (евреям) во владение, не оставляй (еврей) в живых ни одной души (гоев), 
- но предай (еврей) их (гоев) заклятию (уничтожению) как повелел тебе (евреям) Господь Бог (Кагал) твой, (Ветхий Завет, Тора, Втор.20:15-17) 
- и истребишь (уничтожишь) все народы (гоев), которые Господь, Бог (Кагал) твой, дает тебе (евреям): да не пощадит их (гоев) глаз твой; (Ветхий Завет, Тора, Втор.7:16) 
- Все истреблю с лица земли, говорит Господь (Кагал): истреблю людей (гоев) и скот, истреблю птиц небесных и рыб морских, и соблазны (Законы Матери Природы) вместе с нечестивыми (гоями); истреблю людей (гоев) с лица земли, говорит Господь (Кагал). (Ветхий Завет, Тора, Соф.1:2-3) 
- и отдалит от тебя (евреев) Господь (Кагал) [Бог твой] (квадратные скобки!) всякую немощь, и никаких лютых болезней Египетских, [которые ты видел и] (квадратные скобки!) которые ты знаешь, не наведет на тебя (евреев), но наведет их на всех (гоев) (массовое заражение людей) (Ветхий Завет, Втор.7:15) 
- Ибо гнев Господа (Кагала) на все народы (гоев), и ярость Его на все воинство их (гоев). Он (Кагал) предал их (гоев) заклятию, отдал их (гоев) на заклание (уничтожение). 
И убитые их (гоев) будут разбросаны, и от трупов их (гоев) поднимется смрад, и горы размокнут от крови их (гоев). (Ветхий Завет, Тора, Ис.34:2-3) 
Желающие прокомментировать, пожалуйста. 
Далее готовый сценарий для голливудского фильма ужасов, который побьет все кассовые сборы, наводящее ужас ветхозаветное повествование о человеческих жертвоприношениях Иегове в книге Числа глава 31: 
- И отдал Моисей дань (тридцать две души девочек, не познавших мужского ложа - жертвы без порока) возношение Господу (Кагалу), Елеазару священнику, как повелел Господь (Кагал) Моисею. (Ветхий Завет, Тора, Чис.31:41) 
Далее не менее страшная картина еврейского ритуального людоедства: 
- И разгневался [Моисей] (квадратные скобки!) на Елеазара и Ифамара, оставшихся сынов Аароновых, и сказал: 
- почему вы не ели жертвы за грех на святом месте? вот, кровь ее (девочки, не познавшей мужского ложа) не внесена внутрь святилища, а вы должны были есть ее на святом месте, как повелено мне (Кагалом) (Ветхий Завет, Тора Левит 10:16-18) 
- Ешьте же его (гоя) (евреи) так: пусть будут чресла ваши препоясаны, обувь ваша на ногах ваших и посохи ваши в руках ваших, и ешьте его (гоя) (евреи) с поспешностью (чтоб никто не узнал): это - Пасха Господня (Кагала) (Ветхий Завет, Тора, Исх.12:11) 
Еврейская Пасха - это человеческое жертвоприношение с последующим поеданием жертвы. 
Все жертвоприношения, описываемые в Библии, под видом овец, овнов, тельцов, волов и т. д. - это все человеческие жертвоприношения. 
- А вас (евреев) взял Господь [Бог] (Кагал) (квадратные скобки!) (обрезал) и вывел вас (евреев) из печи железной, из Египта, дабы вы (евреи) были народом Его (Кагала) удела, как это ныне видно (курсив!) (Ветхий Завет, Тора, Втор. 4:20) 
Появление на сцене новых персонажей: 
- Я (Кагал) воздвигну им (гоям) Пророка (Новый Завет Иисуса Христа) (Коран) из среды братьев их (гоев), такого как ты (Моисей), и вложу слова Мои в уста Его, и Он (Новый Завет Иисус Христос) (Коран) будет говорить им (гоям христианам, гоям мусульманам) все, что Я (Кагал) повелю Ему; (Ветхий Завет, Тора, Втор.18:18) 
По велению Сионистов воздвигнутый Пророк говорит христианам следующее:: 
- Не думайте, что Я (Иисус Христос Новый Завет) пришел нарушить закон (Тору) или пророков (еврейских Моисея, Давида, Соломона): не нарушить пришел Я, но исполнить. Ибо истинно говорю вам (гоям): доколе не прейдет небо и земля, ни одна иота или ни одна черта не прейдет из закона (Торы), пока не исполнится все. (Новый Завет Матф.5:17-18) 
- скорее небо и земля прейдут, нежели одна черта из закона (Торы) пропадет (Новый Завет Лк.16:17) 
- Не давайте (евреи) святыни (Торы) псам (гоям) и не бросайте жемчуга (закона Моисея) вашего перед свиньями (гоями), чтобы они (гои) не попрали его (закон Моисея, Тору) ногами своими и, обратившись (уразумев), не растерзали вас (евреев). (Матф.7:6) 
В Коране читаем: 
Сура 3 АЛЬ 'ИМРАН "СЕМЕЙСТВО ИМРАНА" 
3:3. Аллах (Кагал) ниспослал тебе (о Мухаммад!) Коран - И ниспослал Он (Кагал) Тору Мусе (Моисею) и Евангелие - Исе (Иисусу). 
3:4. Тора и Евангелие были ниспосланы (Кагалом) до Корана 
А вот как в Коране Сионисты натравливают мусульман на христиан: 
Сура 3 АЛЬ 'ИМРАН "СЕМЕЙСТВО ИМРАНА" 
6:21. Нет более нечестивого и несправедливого, чем тот, кто возводит на Аллаха ложь (христиане), измышляя, что у Аллаха есть сын и сотоварищ (святой дух), или вероломно отрицает Его знамения, доказывающие, что Он - Един и истину Его посланников. Неправедным нечестивцам (христианам) не будет благоденствия ни в ближайшей жизни, ни в последней жизни! 
Кроме Аллах Акбар тут добавить нечего. 
А чтобы гои христиане, вели себя смирно, Сионисты дали им соответствующую установку на смирение, рабство, болезни и нищету: 
- А Я (Кагал) говорю вам (гоям): любите (гои) врагов ваших (евреев), благословляйте проклинающих вас (евреев), благотворите ненавидящим вас (евреям) и молитесь за обижающих вас и гонящих вас (евреев). (Новый Завет Матф.5:44) 
- Ибо то угодно Богу (Кагалу), если кто (гой), переносит скорби, страдая несправедливо (от евреев). Но если, (гои) делая добро (евреям) и страдая (от евреев), терпите (евреев), это угодно Богу (Кагалу). (Новый Завет 1Пет.2:18-20) 
- Ударившему тебя (гоя) по щеке (еврею) подставь и другую, и отнимающему у тебя (гоя) верхнюю одежду (еврею) не препятствуй взять и рубашку. (Новый Завет Лук.6:29) 
Объединив Ветхий и Новый Завет в одну книгу Библию, Сионисты ловко заблокировали сознание миллионов людей и на века узаконили геноцид народов мира. 
Евреи продолжают истребление гоев по Ветхому Завету, при этом Новый Завет требует от гоев быть безропотными, смиренными овцами, обреченными на заклание. 
- Так говорит Господь Бог (Кагал) мой: паси овец (гоев), обреченных на заклание 
- И буду пасти овец (гоев), обреченных на заклание, овец (гоев) поистине бедных (Ветхий Завет, Тора, Зах.11:4,7) 
- Еще говорит ему в другой раз: Симон Ионин! любишь ли ты Меня? Петр (курсив!) говорит Ему: так, Господи! Иисус (курсив! по велению Кагала) говорит ему: паси овец Моих (гоев) (обреченных на заклание) (Новый Завет Ин. 21:16) 
- Ибо, если бы первый завет (курсив!) (Ветхий, Тора) был без недостатка, то не было бы нужды (Сионистам) искать места другому (Новому, для гоев) 
- Говоря "новый" (в кавычках, для гоев), показал ветхость (древность, незыблемость) первого; а ветшающее и стареющее близко (близко, но не более того) к уничтожению (Новый Завет Евр. 8:7,13) 
Разумеется, на самом деле для евреев в Ветхом Завете (Торе) недостатков нет кроме одного - без Нового Завета евреи не справились бы с многочисленными народами, предназначенными для уничтожения по закону Моисея (Торе). 
- и воздвиг (Кагал) рог спасения (Новый Завет Иисуса Христа) нам (евреям) в дому Давида, что спасет нас (евреев) от врагов наших (гоев), сотворит милость с отцами нашими (евреями) и помянет святой завет Свой (Ветхий, Тору), по избавлении от руки врагов наших (гоев), (Новый Завет, Лук.1:69-74) 
- Разумею то, что Иисус Христос (Новый Завет) сделался служителем (Спасителем) для обрезанных (евреев) - ради истины (закона Моисея, Торы) Божией (Кагала), чтобы исполнить обещанное (Ветхий завет, Тору) отцам (евреев) (Аврааму, Исааку, Иакову) (Новый Завет Рим.15:8) 
- Ибо мы (евреи) Христово благоухание (!!!) Богу (Кагалу) в спасаемых (евреях) и в погибающих (гоях): 
- для одних (гоев) запах смертоносный на смерть, а для других (евреев) запах живительный на жизнь.. (Новый Завет, 2Кор.2:15-16) 
И более чем откровенное выделенное курсивом признание евреев о втором пришествии Христа - спасителя евреев: 
- Не спешите колебаться умом (евреи) и смущаться ни от слова, ни от духа, ни от послания, как бы нам (евреям) посланного, будто уже наступает день Христов. Да не обольстит вас (евреев) никто никак, ибо день тот не придет (курсив!). (Новый Завет, 2Фес,2:2-3) 
- и поставлю завет (Ветхий, Тору) Мой между Мною (Кагалом) и тобою (евреями) и между потомками твоими (евреями) после тебя в роды их, завет (Ветхий, Тору) вечный в том, что Я (Кагал) буду Богом твоим (евреев) и потомков (евреев) твоих после тебя; (Ветхий Завет, Тора, Быт.17:7) 
- Ибо все пророки (Моисей, Давид, Соломон) и закон (Тору) прорекли (для евреев) до Иоанна (Крестителя). (Новый Завет Матф.11:13) 
Соответственно всё, что после Иоанна Крестителя Сионисты прорекли для гоев - Новый Завет, Коран. 
- И проповедано будет сие (еврейское) Евангелие Царствия (евреев) по всей вселенной, во свидетельство всем народам (гоям); и тогда придет конец (гоям). (Новый Завет, Матф.24:14) 
"Православные", католические храмы, монастыри, часовни, мечети и, разумеется, синагоги - знак полной победы Сионизма в России и мире, при этом "православные", католические священники, пасторы, муллы - это прямые соучастники преступлений Сионистов против человечества. 
Христиане, мусульмане - это живой щит, за которым спрятались Сионисты. 
- ибо Господь (Кагал) любит правду (Тору) и не оставляет "святых" Своих (евреев); вовек сохранятся они (евреи); и потомство нечестивых (гоев) истребится (евреями). 
- Праведники (евреи) наследуют землю (гоев) и будут жить на ней вовек. (Ветхий Завет, Тора, Пс. 36:28-29) 
- Не любите (евреи) мира (гоев), ни того, что в мире (Законы Матери Природы): кто (еврей) любит мир (гоев), в том нет любви Отчей (Кагала). 
- Ибо все, что в мире (Законы Матери Природы): похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца (Кагала), но от мира (от Матери Природы) сего. (Новый Завет, 1Иоан.2:15,16) 
- ибо когда язычники (гои), не имеющие закона (Торы), по природе законное (по Законам Матери Природы) делают, то, не имея закона (Торы), они (гои) сами себе закон: 
- они (гои) показывают, что дело закона (Матери Природы) у них (гоев) написано в сердцах, о чем свидетельствует совесть их (гоев) и мысли их (гоев), (Новый Завет, Рим.2:14,15) 
- И во дни тех царств (гоев) Бог небесный (Кагал) воздвигнет царство (мировое господство евреев), которое вовеки не разрушится, и царство это (мировое господство евреев) не будет передано другому народу (гоям); оно сокрушит и разрушит все царства (гоев), а само (мировое господство евреев) будет стоять вечно, (Ветхий Завет, Тора, Дан.2:44) 

Далее предлагаем вашему вниманию статью "Реальные обвинения против евреев, один из которых указывает на полную глубину их вины" Марка Эли Раважа в сокращении, с краткими пояснениями в скобках. Полный текст статьи легко найти в Интернете, где она свободно размещена на многих сайтах Интернета. 

Реальные обвинения против евреев, один из которых указывает на полную глубину их вины 

Автор Джон Галепено 
вторник, 20 февраля 2007 
Марк Эли Раваж - личный биограф семьи Ротшильдов. В 1928 году, видимо в связи с началом циркуляции переведённых на европейские языки "Протоколов Сионских Мудрецов", в связи событиями в России после 1917 года и появлением четырёхтомной документации "Международного еврейства" Генри Форда, Раваж разразился данной статьёй. 
Переводчик. Джон Галепено. 

Что меня больше всего интересует в этом всём антисемитизме, в вашем (гоевском) исполнении, - это полное отсутствие понимания вами (гоями) проблемы. Вы (гои) настолько всё вокруг да около, + 

Уже не настолько вы (гои) новички в этом деле - как никак уже более 15 столетий вы (гои) в этой ситуации. Однако, наблюдая за вами (гоями), и слушая ваш (гоевский) детский лепет, можно придти к заключению, что вы (гои) даже не знаете самих себя. 

Не так много лет назад, я слышал, что мы (евреи) хапуги и торгаши. Теперь я слышу, что всё искусство и все престижные профессии заполнены евреями. 
Мы (евреи) закрыты, эксклюзивны и не поддаёмся ассимиляции, и мы (евреи) также проныры, толкачи, и всё время оказываемся на верху и представляем угрозу самому вашему (гоевскому) существованию. 

Мы (евреи) увиливаем от военной службы в военное время, но мы (евреи) одновременно и причина всех войн, и главные получатели выгод от них. 
В одно и тоже время, мы (евреи) и основатели, и застрельщики капитализма, - и сразу же основные агитаторы коммунизма. 

Вы (гои) отказываетесь смотреть фактам, которые сами смотрят на вас (гоев) в упор. 
Ваша (гоевская) свара с нами (евреями) не потому, что мы (евреи) отвергли Христианство, а потому, что мы (евреи) на вас (гоев) его (Христианство) наложили! 

Ваши (гоевские) беспорядочные и противоречащие обвинения против нас (евреев) не соответствуют действительному значению событий. Вы (гои) обвиняете нас (евреев), что это мы (евреи) сделали революцию в России. + этот так. 

Вы (гои) делаете много шума относительно подавляющего еврейского преобладания в ваших театрах и кино. Но что относительно того, что под нашим (еврейским) контролем находятся и ваши (гоевские) церкви, и ваши (гоевские) школы, и ваши (гоевские) законы, и ваши (гоевские) правительства и сами ваши (гоевские) мысли и понятия, которыми вы (гои) мыслите. Вы (гои) вообще существуете в еврейском понятийном пространстве. (Цивилизация Сионистов) 

Неуклюжий русский (гой) печатает книжку и называет ее "Протоколами Сионских мудрецов", которая показывает, что мы (евреи) сделали Первую Мировую Войну. 
+ мы (евреи) распишемся под каждым её протоколом, поэтому можете успокоиться - она настоящая, аутентичная. 

+ мы (евреи) являемся причиной всех заговоров в истории, в которых вы (гои) нас (евреев) обвиняете 
У вас же (гоев) нет даже мужества нас (евреев) за это привлечь, тем более наказать, хотя у вас (гоев) есть полный список наших (еврейских) преступлений. 

Если вы (гои) настолько серьёзны, чтобы говорить о еврейских заговорах, могу ли я заострить ваше внимание на один из них, стоящий разговора (Христианство). Что толку тратить слова на контроль общественного мнения еврейскими банкирами, газетными и кино-олигархами, когда вы (гои) с таким же успехом можете обвинить нас (евреев) в том, что мы контролируем всю вашу (гоевскую) цивилизацию посредством еврейского Евангелия. 

Вы (гои) ещё не знаете глубины нашей (евреев) вины. Мы (евреи) врываемся везде, мы (евреи) везде поднимаем драку, и мы (евреи) везде убегаем с добычей. Мы (евреи) всё извращаем. 
Мы (евреи) взяли ваш естественный (светлый) мир, ваши (светлые) идеи, ваше (светлое) предназначение и всё это перемешали и извратили. Мы (евреи) были в начале не только Первой Мировой Войны, но и всех ваших (гоевских) войн; не только Русской, но и всех ваших (гоевских) революций в истории. Мы (евреи) принесли несогласие, раздоры, смятение и депрессию во все ваши (гоевские) личные и общественные дела. И мы (евреи) до сих пор только этим и занимаемся. И кто скажет, сколько ещё мы (евреи) будем этим заниматься? 

Кто знает, что за великое и розовое будущее вас (гоев) бы ожидало, если бы не мы (евреи). 

Но мы (евреи) не оставили вас (гоев) в покое. Мы (евреи) взяли вас (гоев) в свои ежовые рукавицы и разрушили всю вашу великолепную (светлую) структуру, которую вы (гои) воздвигли, и повернули вспять всю вашу (светлую) историю. Мы (евреи) завоевали вас (гоев) так, как никакая ваша собственная (гоевская) империя не завоёвывала Азию или Африку. И мы (евреи) сделали это без всяких армий, без пуль, без крови или больших потрясений, без грубой силы. Мы (евреи) сделали это исключительно с помощью силы нашего (еврейского) духа, с помощью наших (еврейских) идей, с помощью нашей (еврейской) пропаганды. 

Мы (евреи) сделали вас (гоев) добровольными и бессознательными носителями нашей (еврейской) миссии в этом мире, + бесчисленным ещё не родившимся поколениям. Без ясного понимания, как мы (евреи) вас (гоев) используем, вы (гои) стали агентами нашей (еврейской) расовой традиции и культуры, неся наше (еврейское) Евангелие во все уголки света. 
Наши (еврейские) племенные законы стали основой вашего (гоевского) морального кодекса. Наши (еврейские) племенные законы стали основой всех ваших (гоевских) конституций и законоположений. Наши (еврейские) легенды и миф стали истинами, которые вы (гои) напеваете своим младенцам. 
Наши (еврейские) поэты сочинили все ваши (гоевские) молитвенники и книги. Наша (еврейская) национальная история Израиля стала основой вашей (гоевской) собственной истории. Наши (еврейские) цари, государственные деятели, воины и пророки стали и вашими (гоевскими) героями тоже. Наша (еврейская) малюсенькая древняя страна стала вашей (гоевской) Святой Землёй! Наша (еврейская) мифология стала вашей (гоевской) Священной Библией! Мысли и идеи наших людей (евреев) переплелись с вашими (гоевскими) традициями до той степени, что у вас (гоев) не считается образованным человек, который не знаком с нашим (еврейским) расовым наследием. 

Еврейские ремесленники и рыбаки - ваши (гоевские) духовные учители и ваши (гоевские) святые, которым вы (гои) поклоняетесь бесчисленными изображениями ваших (гоевских) икон и церквей, названных их (еврейскими) именами. Еврейская женщина - это ваш (гоевский) идеал материнства - богородица. 
Мы (евреи) уничтожили ваших (истинных) богов, мы (евреи) отбросили все ваши (светлые) расовые особенности, и заменили их (еврейским) Богом в соответствии с нашими собственными (еврейскими) традициями. Ни одно завоевание в истории даже отдалённо не сравнимо тем, как полно мы (евреи) вас (гоев) завоевали. 

разрушения основы силы Рима - его военной силы - армии, посредством христианской доктрины непротивления злу насилием, что и осуществлялось посредством маленькой (еврейской) секты "христиан" в Риме. Естественно, что все первые христиане были евреями. 
в течение четырёх столетий, огромная империя, покорившая вместе с половиной мира и маленькую еврейскую Палестину, стала кучей обломков, а закон Сиона стал официальной религией Рима. 

Это было только началом нашего покорения мира - только началом. С этого момента вся ваша (гоевская) история и во всех странах - это история покорения вашего старого (светлого) языческого духа нашим еврейским (черным) духом. Половина ваших (гоевских) войн, великих и малых, были религиозными войнами, воевавшимися просто из-за той или иной интерпретации наших (еврейских) учений. 

Но как только вы (гои) захотели оторваться от нас (евреев) и вернуться к своим (светлым) языческим традициям, как мы (евреи) тут же вооружили (еврейским) евангелием (еврея) Лютера, который поднялся против вас (гоев) и снова вернул вас (гоев) в ярмо нашей еврейской цивилизации. Возьмите три великие революции Нашего Времени: Английскую, Французскую и Русскую. Чем они были как не триумфом еврейской идеи в социальной, политической и экономической областях? 

А конца этому не видно. Мы (евреи) до сих пор доминируем над вами (гоями). 

Мы (евреи) положили стоп-кран на ваш (светлый) прогресс. Мы (евреи) наложили на вас (гоев) чуждую вам (гоям) книгу (Библию) и чуждую вам (гоям) веру (Христианство), которую вы (гои) не может ни проглотить, ни переварить, потому что она (Христианская вера) противоречит вашему натуральному (светлому) духу, который в результате пребывает в болезненном состоянии, и в итоге вы (гои) не можете, ни принять наш (еврейский, черный) дух полностью, ни убить его, и находитесь в состоянии расщепления личности - шизофрении. 

В ваших (светлых) сердцах вы (гои) натурально язычники. 

А мы (евреи) просто раздвоили (Христианством) вашу (светлую) душу, спутали ваши (светлые) импульсы, парализовали ваши (светлые) желания, в результате чего вы (гои) поражены шизофренией. В середине битвы вы (гои) внезапно опускаетесь на колени и молитесь тому (еврейскому Богу), кто приказывает вам (гоям) подставить другую щёку, не сопротивляться (еврейскому) злу насилием, тому (еврейскому Богу), кто сказал "Благословенны приносящие мир". В своей хозяйственности, вы (гои) внезапно расстроены, вспомнив, как в (еврейской) церкви вас (гоев) учат (евреи) не думать о дне завтрашнем. В своей борьбе, где вы (гои) сами бы ударили не раздумывая, - вам (гоям) вдруг напоминают (евреи), что бедность благословенна, и что все люди - братья в Господе (еврейском). И в тот момент, когда вы (гои) уже хотите уступить своим внутренним (правильным) чувствам, ваше (гоевское) еврейское воспитание кладёт решительную руку на ваше (гоевское) плечо и уносит наполненную чашу (света и радости жизни) от ваш 
 их (гоевских) губ. 

Мы (евреи) отняли у вас (гоев) радость и наслаждение вашей натуральной религией (Светлыми Законами Матери Природы)! 
(- вот, тьма покроет землю, и мрак - народы (Ис.60:2) - иудаизм, христианство, ислам) 

Если бы мы (евреи) были на вашем (гоев) месте, мы бы (евреи) всем сердцем ненавидели нас (евреев), гораздо более, чем это делаете вы (гои). Однако мы (евреи) не должны рассказывать вам (гоям) всё, как и почему. Мы (евреи) не должны вам (гоям) всё объяснять и растолковывать. Миллионы респектабельных еврейских владельцев магазинчиков, каковыми мы (евреи) в основном являемся, мы (евреи) не должны оскорблять ваш (гоевский) интеллект, и нашу честность, разговорами о коммунизме как еврейской философии. И с миллионами мелких еврейских служащих, мы (евреи) не должны делать из себя посмешище, говоря о международном капитализме как еврейской монополии. Нет, мы (евреи) должны говорить по делу. 
Мы (евреи) должны рассмотреть этот намешанное и несъедобное пойло, которое мы (евреи) называем цивилизацией - этот полухристианский, полуязыческий винегрет, - но на вашем (гоев) месте, мы бы нас (евреев) пригвоздили в упор: "В этом всём виноваты ваши (еврейские) пророки и ваша (еврейская) Библия". 

Вы (гои), христиане, беспокоитесь и жалуетесь о влиянии евреев в вашей цивилизации. (Когда она не ваша. Прим. Пер.). 
Влияние же наше (евреев) есть - и оно гораздо и гораздо больше, чем вы (гои) себе даже можете представить. 

Вот это то, что нас (евреев) озадачивает и умиляет, а иногда и просто выматывает, в вашей (гоев) игре в антисемитизм. Это так показательно. Вы (гои) ходите везде с ужасом шушукаетесь о волосатой еврейской руке там и здесь. Это заставляет нас (евреев) ёжиться. Мы (евреи) полностью отдаём себе отчёт в том, что мы (евреи) наносим вам (гоям) неизлечимую рану, когда накладываем на вас (гоев) наши собственные, чуждые вам (гоям) (еврейскую) веру и традиции. Предположим, и мы (евреи) уже дрожим, в один прекрасный день вы (гои) проснётесь и поймёте, что ваша (гоевская) религия, ваше (гоевское) образование, ваша (гоевская) медицина, ваша (гоевская) мораль, ваши (гоевские) социальные, правительственные, юридические и экономические институты - фундаментально все наши (еврейские)! Но затем вы (гои) начинаете специфически показывать на кого-нибудь пальцем. Скажем, намекать на еврейских банкиров или еврейских антрепренеров - и наш (еврейский) страх тут же сменяется взрывом хохота. Гои - вид 
 им мы с облечением - никогда не будут способны видеть реальную глубину наших (еврейских) преступлений. 

Или вы (гои) не имеете глаз или вы (гои) не имеете мужества, убить нас (евреев) за те злодеяния, которых, даже хотя бы частичных улик, более чем достаточно, чтобы любой опытный судья или трибунал сразу бы приняли к рассмотрению. Чего мелочиться с пустяковыми обвинениями, когда вы (гои) легко бы могли раскопать наши (еврейские) гораздо более серьёзные преступления против вас (гоев). Чего швырять нам (евреям) в лицо "Протоколов Сионских мудрецов", когда с ещё большим успехом вы (гои) можете бросить нам (евреям) в лицо "Откровения Святого Иоанна"? Чего пенять нам Карлом Марксом и Троцким, когда, чтобы обвинить нас (евреев), вам (гоям) с лихвой хватит Иисуса из Назарета и "Святого" Павла (Савла) из Тарсуса. 
Вы (гои) клеймите нас (евреев) подстрекателями, извращенцами, агитаторами, террористами. Это правда (взрывы жилых домов в России, взрывы башен близнецов в Нью-Йорке, взрывы вокзалов, поездов, метро, осуществленных единой еврейской международной террористической организацией с филиалами в России - еврейская ФСБ и США - еврейское ЦРУ), и я преклоняюсь перед этим вашим (гоевским) открытием. 
Мы (евреи) являемся причиной любой вашей (гоевской) революции в истории. Без всякого сомнения, Протестантская революция Лютера наша (еврейская), и просто очевидно, что мы (евреи) являлись двигателем любой буржуазной революции, будь то во Франции или Англии, буржуазия то была еврейская. Если бы это было не так - то получалось бы, что мы (евреи) не знаем своих собственных интересов. Но что? Разве вы (гои) за это указываете на нас (евреев) свой обвиняющий палец? Восхитительно, но нет! Вы (гои) фантастически топчетесь только вокруг Первой Мировой и революции в России, которые нанесли много вреда и самим евреям тоже, что мог предвидеть даже школьник. 

Но все эти (еврейские) революции и заговоры, ни в какой мере не могут даже сравниться с тем великим заговором (Христианством), который мы (евреи) сконструировали в начале этой эры, предназначение которого было - сделать веру небольшой еврейской секты - религией всего Запада и миссионировать еврейские традиции и верования (Христианство) по всему миру. восстановить нашу (еврейскую) Библию (наш Танах) во главу угла всего вашего (гоевского) Христианства. 
Но то восстание, которое принесло в Европу Христианство было - или, по крайней мере, легко может быть показано, что было, - спланировано и осуществлено именно евреями 
И когда вы (гои) толкуете о еврейских заговорах, я лично никак не могу взять в толк, почему вы (гои) не упоминаете разрушение Римской империи и под римскими знамёнами - всей античной цивилизации, от рук еврейского Христианства? 

Кажется невероятным, но вы (гои), Христиане, и понятия не имеете, откуда пришла ваша (гоевская Христианская) религия, откуда она взялась и как? Ваши (гоевские) историки не говорят вам (гоям). 
Книги по этому вопросу, которые являются частью вашей (гоевской) Библии, вы (гои) повторяете как попугаи, но в них не вникаете. Мы тщательно исполнили свою работу, а вы верите нашей пропаганде буквально. Пришествие Христианства для вас (гоев) - это не историческое событие, логично вытекающее из других событий того времени, а исполнение еврейского пророчества - с небольшими вашими (гоевскими) модификациями. Где вам (гоям) увидеть, что оно (Христианство) уничтожило Великую Нееврейскую (светлую) цивилизацию и Великую Нееврейскую империю, 
Где вам (гоям) увидеть, что Христианство на тысячу лет отбросило Европу в варварство и темноту. Как же, - это принесло "Спасение" в нееврейский (гоевский) мир! 

Неудивительно, что мы (евреи) всегда пропускали ваш (гоевский) антисемитизм мимо ушей, конечно, когда дело не доходит до жертв. 

христианство - закон, который пришёл от Сиона, на "божье слово", пришедшее из Иерусалима, как на первопричину упадка и гибели Риской империи и всего того, что из неё исходило. 

вся эта христианская легенда со "Спасением" была задумана именно для этого. 

Это (Христианство) была философия, рассчитанная на покорность и повиновение. Она успокаивала тех, кто страдает в этом мире, и обещала вознаграждение после жизни. Люди, слишком слабые, чтобы бороться, учились не сопротивляться злу. Людям, которые горбатились от рассвета и до поздней ночи, давалась установка на положительность труда, который не приносил им ничего, кроме нищеты. Опущенные, обобранные, нищие, униженные и оскорблённые - им давалось обещание быть элитой в загробном мире пред Богом. Богатым же, амбициозным, властным, мирским людям, в небесах было отказано. 

в течение долгого периода времени, никто кроме евреев и не были христианами. 

В обычное время никто бы и не обратил внимания на потрёпанную братию. По большей части рабы и работники, их забитость делала из их никудышных солдат. Но когда страна была в состоянии борьбы с иностранным врагом, не от мира сего религия философия христианства стала очень опасной. Это была вера безверия, иллюзий, отстранения от всех проблем и откровенного пораженчества. 
Она грозила подорвать боевой дух нации, воюющей с агрессором. Это пресловутое "благословение мир приносящих", "подставление другой щеки", это "несопротивление злу насилием", эта необъяснимая любовь к врагу, выглядели как целенаправленная попытка парализовать волю нации, вызвать кризис и обеспечить победу врага. 

Пацифизм, несопротивление, отшельничество, любовь к врагам (Христианство), были опасными учениями 
И таким образом в языческую Европу хлынула совершенно чуждая ей восточная (еврейская) религия. 
подогнанное под гоев, довольно привлекательное (еврейское) Евангелие 

Для римлян еврейское христианство было ничем другим, как воинствующим иудаизмом, что соответствовало действительности. 

Но еврейское христианство было уже не уничтожить. 

Моисей, заражал египтян чумой (чума - одна из множества лютых болезней Египетских). 

Мрак и запустение опустились на страну. (Прямо как в России. Прим. Пер). Покорители гоев скачут на конях - кровь по стремена. "Возрадуемся победой, о небеса, и вы святые апостолы и еврейские пророки - Бог отомстил за вас! 

И какая же цель всей этой разрухи? Иоанн и не собирается скрывать это. Он заканчивает своё божественное откровение видением нового мира - восстановленного Иерусалима, и не какого-нибудь суррогата Иерусалима, а именно настоящего, на том же самом месте - столицы восстановленного государства "двенадцати колен сыновей Израиля". 

(Воплощение чего, уже в стадии завершения, что вы можете обозревать уже своими собственными глазами, в отличие от Марка Эли Раважа, который писал в 1928 году, но знал уже наперёд. Прим. Пер). 

Мог ли кто-нибудь яснее высказать еврейские цели, чем это сделал Иоанн Богослов? 
(И заставить все народы Европы 2000 лет работать на эту цель? Прим. Пер) 

В 326 император Константин (судя по носу на бюсте - скрытый еврей. Прим. Пер) провозгласил христианство официальной религией. После него только император Юлиан пытался повернуть вспять. Но уже было поздно. Римское государство было безнадёжно подточено палестинскими червями (Христианством). 

Вот так, я, если бы я был антисемитом, ищущим еврейский заговор, делал бы своё дело, интерпретируя факт, каким образом еврейская религия стала религией гоев. 

Марк Эли Раваж. 1928 год 

"Реальные обвинения против евреев, один из которых указывает на полную глубину их вины". 
Марк Эли Раваж 
Marcus Eli Ravage 

Издание 
The Century Magazine 

January 1928 
Volume 115, Number 3 
Pages 346-350 


В дополнение к статье. 

Документ имеет огромную юридическую силу, потому что под всем этим кровавым кошмаром подписался личный биограф семьи Ротшильдов еврей Марк Эли Раваж. 
Память миллионов человеческих жертв, требует от нас создания международного (не еврейского) трибунала для расследования преступлений сионистов против человечества, унесших сотни миллионов человеческих жизней. 
Русские, американцы, немцы, французы, англичане, испанцы, итальянцы, украинцы, белорусы, эстонцы и многие другие обманутые сионистами народы мира поклоняются еврейскому Богу Иегове (Кагалу), под четким руководством которого евреи уничтожают эти народы миллионами. 
Это практическое воплощение в жизнь библейской программы. 
- Я (Кагал) совершенно уничтожу все народы (гоев), среди которых рассеял (внедрил) тебя (обрезанных евреев) (Ветхий Завет, Тора Иер.30:11) 
- Бог (Кагал) даровал нам (евреям), своему избранному (обрезанному) народу (евреям), рассеяние, и в этой кажущейся для всех (гоев) слабости нашей (евреев) и сказалась вся наша (евреев) сила, которая теперь привела нас (евреев) к порогу всемирного владычества. Нам (евреям) теперь немного остается уже достраивать на заложенном (египетскими жрецами) фундаменте. (протоколы сионских мудрецов 11) 
- Иаков (еврей), двенадцати коленам (обрезанных евреев), находящимся в рассеянии, - радоваться. (Новый Завет Иак.1:1) 
Очень многие думали и думают, что еврейское рассеяние это расселение евреев по всей территории Земли, тогда как оказывается на самом деле, еврейское рассеяние - это мутация, рассеивание евреев среди наций, внедрение в евреев в человеческий род для покорения и истребления народов по закону Моисея. 
Безнаказанно этот кровавый беспредел евреям удается творить "благодаря" особенности, присущей только евреям, их способности рассеиваться-моисееваться (внедряться, мутировать) среди народов, "становиться" русскими, украинцами, белорусами, армянами, грузинами, немцами, испанцами, французами, американцами, финнами, норвежцами, японцами, китайцами, арабами и т. д., неизменно оставаясь при этом евреями, живущими все как один по закону Моисея, Торе - не оставляй еврей в живых ни одного гоя. 
Как это бывало сотни раз в прошлом, евреи "гоняли" гоев-христиан, жаря их на кострах, под видом "святой церкви", терзали Россию под видом татаро-монгольских нашествий, жгли Москву под видом французов, резали армян под видом турков, русских крестьян и казаков под видом большевиков-революционеров, миллионами гноили русских в еврейских сталинских концентрационных лагерях смерти, разбросанных по всей России, резали, вешали, жгли русских, украинцев, белорусов, под видом немецких карателей, устраивали евреям погромы-холокосты под видом любого вида, рвали на части мирных жителей Германии в 1945 году под видом советских солдат, депортировали крымских татар, эстонцев, латышей, литовцев, жителей Кавказа под видом русских, взрывали жилые дома, поезда, универсамы под видом террористов арабов, чеченцев, бомбили Хиросиму и Нагасаки, Вьетнам, Сербию, Тегеран под видом американцев, и многое, многое другое. (Вавилон, Рим, Варфоломеевские ночи, Византия, Россия, Косово, Осетия+) 
Выписка одного из выступлений палача Русского Народа Л. Троцкого. Его слова, дела и цели не канули в лету, и сегодня они точно отражают суть творимого евреями на нашей земле: 
- Мы (евреи) должны превратить Россию в пустыню населенную белыми неграми (Русскими гоями), которым (Русским гоям) мы (евреи) дадим (и дали) такую тиранию (по закону Моисея, Торе), которая не снилась никогда самым страшным деспотам Востока. Разница лишь в том, что тирания эта будет не справа, а слева, и не белая, а красная, ибо мы (евреи) прольем (и пролили) такие потоки крови (Русских) (по закону Моисея, Торе для Яхве Иеговы), перед которыми содрогнутся и побледнеют все человеческие (гоев) потери капиталистических войн (организованных евреями). 
Крупнейшие (еврейские) банкиры из-за океана будут работать в теснейшем контакте с нами (евреями). Если мы (евреи) выиграем революцию, раздавим Россию, то на погребальных обломках её укрепим власть сионизма и станем такой силой, перед которой весь мир (гоев) опустится на колени. 
Мы (евреи) покажем (гоям), что такое настоящая власть! 
Путем, террора, кровавых бань мы (евреи) доведем Русскую интеллигенцию (гоев) до полного идиотизма, до животного состояния... 
А пока наши юноши (евреи) в кожаных куртках - сыновья часовых дел мастеров (евреев) из Одессы и Орши, Гомеля и Винницы, о, как великолепно, как восхитительно умеют они (евреи) ненавидеть все Русское! (не только Русское, но и вообще все человеческое) 
С каким наслаждением они (евреи) уничтожают (по закону Моисея для Яхве Иеговы) Русскую интеллигенцию: (гоев) офицеров, инженеров, учителей, академиков, писателей..." 
Лев Троцкий (Бронштейн) 
- гои баранье стадо, а мы (евреи) для них (гоев) волки, а вы (евреи) знаете что бывает с овцами (гоями) когда в овчарню забираются волки (евреи) (протоколы сионских мудрецов 11) 
- Когда мы (евреи) воцаримся, нам (евреям) нежелательно будет существование другой религии (Законов Матери Природы), кроме нашей (евреев) о едином боге (Кагале) 
религии Моисея (иудаизм, христианство, ислам) приведшей своей стойкой и обдуманной системой к покорению (уничтожению) нам (евреям) всех народов (гоев) (особенно Русских). 
Мистическую (мифическую) ее правду, на которой, основывается вся ее воспитательная (человеконенавистническая) сила... 
никто (кроме русских) никогда не станет обсуждать нашу (евреев) веру с ее истинной точки зрения, так как ее никто (кроме русских) основательно не узнает, кроме наших (евреев) (и русских), которые (кроме русских) никогда не посмеют выдать ее тайны (протоколы сионских мудрецов 14). 
- Несколько (рассеяно-внедренных) членов от семени Давидова будут готовить (лже) Царей и их наследников, однако, чтобы никто (из гоев) не ведал этих тайн (протоколы сионских мудрецов 24) 
- необходимо непрестанно мутить во всех странах народные отношения и правительства чтобы переутомить всех разладом, враждою, борьбою, ненавистью и даже мученичеством, голодом, прививкою болезней (лютых Египетских), нуждою, чтобы гои не видели другого исхода как прибегнуть к нашему (евреев) денежному и полному владычеству (протоколы сионских мудрецов 10). 
- и отдалит от тебя (евреев) Господь (Кагал) [Бог твой] (квадратные скобки!) всякую немощь, и никаких лютых болезней Египетских, [которые ты видел и] (квадратные скобки!) которые ты знаешь, не наведет на тебя (евреев), но наведет их на всех (гоев) (массовое заражение людей) (Ветхий Завет, Втор.7:15) 
Сионисты прививают человечеству различные болезни, производя вакцины в секретных еврейских лабораториях. Оспа, чума, холера, дизентерия, СПИД, все виды гриппа, которыми евреи ежегодно заражают миллионы гоев. Это умышленное заражение полевых и лесных мышей вирусом геморрагической лихорадки (мышиная лихорадка), заражение клеща вирусом энцефалита (клещевой энцефалит) в еврейских секретных лабораториях по производству бактериологического оружия для уничтожения гоев и многое другое. 
- наше (евреев) государство, шествуя путем мирного (очень мирного) завоевания, имеет право заменить ужасы войны менее заметными и более целесообразными казнями (гоев), которыми надобно поддерживать террор (взрывы жилых домов в России, взрывы башен близнецов в Нью-Йорке, взрывы вокзалов, поездов, метро, осуществленных единой еврейской международной террористической организацией с филиалами в России - еврейская ФСБ и США - еврейское ЦРУ), нам (евреям) надо держаться программ насилия и лицемерия (протоколы сионских мудрецов 1). 
- в странах называемых передовыми (США, Англия, Франция, Германия, Италия, Испания) мы (евреи) создали (для гоев) безумную, грязную, отвратительную литературу (протоколы сионских мудрецов 14) 
- мы (евреи) одурачили, одурманили и развратили гоевскую молодежь посредством воспитания в заведомо для нас (евреев) ложных, но нами евреями) внушенных принципах и теориях (протоколы сионских мудрецов 9) 
- не думайте, что утверждения наши (евреев) голословны: обратите внимание на подстроенные нами (евреями) успехи дарвинизма, марксизма (ленинизма), ницшетизма. Растлевающее значение для гоевских умов этих направлений нам-то (евреям), по крайней мере, должно быть очевидно (протоколы сионских мудрецов 2). 
- Народы гоев одурманены спиртными напитками, а молодежь их одурела от классицизма и раннего разврата, на который ее подбивала наша (еврейская) агентура в местах гоевских увеселений (протоколы сионских мудрецов 1) 
- мы (евреи) всегда действовали на самые чувствительные струны человеческого ума (гоев) (Христианство) (протоколы сионских мудрецов 1) 
- Из временного (три тысячи лет) зла, которое мы (евреи) вынуждены совершать. Результат (сотни миллионов уничтоженных людей гоев) оправдывает средства (ложь и кровь) 
Перед нами план линия (закон Моисея, Тора), от которой нам (евреям) отступать нельзя без риска видеть разрушение многовековых работ (по уничтожению всего живого на земле) (протоколы сионских мудрецов 1). 
- Вообще же наша современная (еврейская) пресса будет изобличать государственные дела, религии, неспособности гоев и все это в самых беспринципных выражениях (анекдотах, приколах, комедиях), чтобы всячески унизить их (гоев), так, как это умеет делать только наше гениальное (еврейское) племя (Ан-шлак, союз еврейских юмористов в России, последние еврейские TV-проекты "Комеди Клаб", "Наша (еврейская) Russia" и многое другое). 
- В то время отделил Господь (Кагал) колено Левиино, чтобы носить ковчег (с золотом, награбленным у уничтоженных народов) завета Господня, служить Ему (Кагалу), как это продолжается (курсив!) до сего дня; (Ветхий Завет, Тора Втор.10:8) 
- Весу в золоте, которое приходило (из крови и слез уничтоженных народов) к Соломону в один год, было (курсив!) шестьсот шестьдесят шесть талантов золота. (Ветхий Завет, Тора 2Пар.9:13) 
- Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочти число зверя (Кагала), ибо это число человеческое; число его (евреев) шестьсот шестьдесят шесть. (Откр.13:18) 
- мы (евреи) собрали в свои руки золото, невзирая на то, что нам (евреям) его приходилось брать из потоков крови и слез (гоев)... Но мы (евреи) откупились (не впервой), жертвуя многими из нашего народа (евреев). Каждая жертва с нашей (евреев) стороны стоит тысячи гоев перед Богом (Кагалом) (протоколы сионских мудрецов 2) 
- в наших (евреев) руках величайшая современная сила золото, в два дня мы (евреи) можем его достать из наших хранилищ (из ковчега Господня) в каком угодно количестве (все шестьсот шестьдесят шесть талантов золота Кагала на организацию войн, революций, финансовых кризисов, террора) (протоколы сионских мудрецов 22) 
- в наших (евреев) руках неудержимое честолюбие, жгучие жадности, беспощадные мести, злобные ненависти (против людей, земли, неба, солнца, природы, против всего живого) от нас (евреев) исходит всеохватывающий террор (!!!) (по закону Моисея, Торе) (протоколы сионских мудрецов 9) 
- Вспомните французскую революцию, которой мы (евреи) дали имя "великой": тайны ее подготовления нам (евреям) хорошо известны, ибо она вся - дело рук наших (евреев) (протоколы сионских мудрецов 3) 
Вспомните "великую" октябрьскую революцию, первую и вторую мировые войны, голод, колониальное и крепостное рабство, нашествия Чингис-ханов, Наполеонов, средневековые пытки и костры всесожжения жертв (!!!) инквизиции, вспомните еврея Адольфа Гитлера, еврейский третий рейх, подставивших немецкий народ, еврея Иосифа Сталина, на счету которых миллионы загубленных человеческих жизней, вспомните немецко-фашистские лагеря, которые на самом деле не что иное, как еврейские концлагеря смерти. 
Сегодня немцы выплачивают евреям деньги за Холокост, сами будучи жертвами еврейского геноцида по закону Моисея (Торе). Битый небитого везет - Лохокост. 
Вспомните сотни тысяч угнанных евреями в Германию детей гоев - жертв без порока. 
Вспомните атомные бомбардировки Хиросимы и Нагасаки, вспомните Афганистан, Чечню, Норд-Ост, Беслан, Сербию, Косово, Грузию, Абхазию, Крым, Севастополь, взрывы домов в России, вспомните все зло, творимое на земле, ибо оно все - дело рук наших (евреев) (по закону Моисея). 
Документальный фильм "ФСБ взрывает Россию", запрещенный к показу по еврейскому тельавидению в России (боятся), раскрывает страшную правду о взрывах домов в России, с многочисленными человеческими жертвами (!!!) по закону Моисея (Торе), подготовленных и осуществленных Федеральной Службой Безопасности евреев в России, что позволило Кагалу повязать кровью тогдашних руководителей ФСБ и, ныне мертвого, первого президента РФ. Аналогичная ситуация со взрывами башен близнецов в Нью-Йорке. Одновременно с этим евреи в очередной раз подогревали ненависть русских к чеченцам, американцев к арабам. 
- необходимо достичь того чтобы кроме нас (евреев) во всех государствах были только массы пролетариата (гоев), несколько преданных (продажных) нам миллионеров (шабес-гоев), (продажные) полицейские и солдаты (из гоев) (протоколы сионских мудрецов 7) 
Тайное Мировое Правительство - это сегодняшние, всегда действующие заодно, пришедшие к власти путем многовекового ползучего библейского террора, сионисткие правительства США-Израиля, Англии, Франции, Италии, Испании, Германии (Холокост - Лохокост), Польши, России, Украины, Эстонии, Грузии и т. д. 
- Во всех концах мира слова - "свобода, раввинство, братство" - становили в наши (евреев) ряды через наших слепых агентов целые легионы (гоев), которые с восторгом несли наши (евреев) знамена. Между тем эти слова были червяками, которые подтачивали благосостояние гоев, уничтожая всюду мир, спокойствие, солидарность, разрушая все основы их государств (протоколы сионских мудрецов 1). 
Поэтому когда видишь гневные выступления Бориса Миронова, Константина Душенова и других болеющих душой за Россию людей, но при этом на заднем плане виднеется икона Христа Спасителя евреев, с грустью понимаешь, что это всего лишь беззащитная овца сучит копытцем на своего вооруженного до зубов Хозяина, шансы которой равны нулю. 
Теперь представьте, что произойдет, когда обманутые евреями 1,2 миллиарда католиков, 1,5 миллиарда мусульман, 800 миллионов "православных", уразумеют в чем дело. Во что тогда превратятся евреи? 
Ответ один - в прах, в пепел, в ничто. 
Вот почему евреи так тщательно скрывают свою исТОРЫю, свою "национальность", свои настоящие имена и фамилии, все у них тайное, псевдо, все не настоящее, все ложь. 
Поэтому евреи убрали графу национальность из паспорта, которую следует восстановить безотлагательно и в кратчайший срок. 
- чтобы они (гои) сами до чего-нибудь не додумались, мы (евреи) их (гоев) еще отвлекаем увеселениями, играми, забавами, страстями, народными домами, скоро мы (евреи) станем через прессу предлагать (гоям) конкурсные состязания в искусстве (Евровидение), спорте всех видов (чемпионаты стран, мира, Европы по различным видам спорта, Олимпийские Игры), эти интересы отвлекут окончательно умы (гоев) от вопросов (правды о евреях), на которых нам (евреям) пришлось бы с ними (гоями) бороться (протоколы сионских мудрецов 13) 
Для этого существует еврейская индустрия развлечений, еврейский шоу бизнес, еврейский Голливуд с его фильмами ужасов, крови и разврата, еврейское российское TV, все каналы радио FM, все еврейские газеты, журналы, ежегодные еврейские Греми, Тэффи, Оскары, еврейский Интернет с его еврейскими анекдотами, приколами, фото и видео развлечениями, еврейские компьютерные игры. 
Развлекать означает не веселить, а рассеивать внимание, отвлекать, завлекать, увлекать, отвлекать внимание от истины, развлекать ум, не давать сосредоточиться, чтобы голова гоев постоянно была чем-нибудь занята. 
Продолжается дальнейшее спаивание народов, в неограниченных количествах рекламируется и продается пиво, сигареты, распространяются наркотики, растет преступность и многое другое. 
Сюда же губительный для всего живого на земле еврейский научно технический прогресс с его безудержной гонкой вооружений против гоев: 
- Поэтому мы (евреи) еще будем направлять умы (гоев) на всякие измышления фантастических теорий, новых и якобы прогрессивных: ведь мы (евреи) с полным успехом вскружили прогрессом безмозглые гоевские головы, и нет среди гоев ума, который бы увидел, что под этим словом кроется отвлечение от истины (Законов Матери Природы), ибо истина одна (Законы Матери Природы), в ней нет места прогрессу. Прогресс (еврейский), как ложная идея, служит к затемнению истины (Законов Матери Природы), чтобы никто (из гоев) ее не знал, кроме нас (евреев), божиих (Кагала) (обрезанных) избранников, хранителей (теперь в прошлом) ее (протоколы сионских мудрецов 13). 
Элементарно, придержав деньги в банках, евреи за один день организовали финансовый кризис - очередное преступление евреев против народов России. 
Точно так же в свое время евреями был организован голод на Украине, когда переполненные зерном составы тысячами стояли на станциях, а миллионы людей в это время умирали с голоду. 
Еврейские ядерные ракеты в США направлены на Россию, соответственно еврейские ядерные ракеты в России направлены на США, при этом русский и американский народы понятия не имеют о реальной сути происходящего - это называется ядерное противостояние держав. 
Не могут быть врагами русские, украинцы, белорусы, американцы, немцы, финны, латыши, эстонцы, грузины, таджики, чеченцы, армяне, арабы, и т. д. 
У всех народов есть только один реальный враг - евреи, живущие по закону Моисея. 
Без социальных потрясений, без призывов к насилию, кровопролитию, не оскорбляя ничьего национального человеческого достоинства, не нарушая мирного течения жизни, с обязательным открытым разъяснением сути происходящего широким массам общественности, на легальных законных основаниях, путем исключительно мирных реформ необходимо создать в России Русское Правительство, Русскую Армию, Русскую милицию, Русские ОМОН, СОБР, Русские средства массовой информации, Русские Дружины для защиты Русского народа от произвола ныне действующего по закону Моисея еврейского оккупационного правительства РФ, от ужасов еврейской ФСБ, осуществившей взрывы жилых домов в России (Смотрите документальный фильм "ФСБ взрывает Россию"), от ничего не понимающих российских военных, милиционеров, омоновцев, которые охраняют не свой Русский народ, а еврейское оккупационное правительство в Кремле, еврейские банки, еврейские казино, еврейское тельавидение, еврейские газеты, журналы, еврейские ювелирные магазины, 
 еврейские секс-шопы, еврейские спирт и пив заводы, еврейский оккупационный режим. 
Еврейский закон об антисемитизме повсеместно объявить преступным. 
Еврейскую статью 282 еврейского Уголовного кодекса РФ о разжигании межнациональной и религиозной розни, за которой евреи спрятались как за каменной стеной, объявить преступной, так как никто кроме евреев никогда разжиганием межнациональной и религиозной розни не занимался. 
Любой призыв к нарушению общественного порядка, всякого рода бойкотам, демонстрациям протеста, маршам, забастовкам, насилию, пролитию крови, расценивать как очередной акт со стороны еврейских спецслужб - чего народы России уже нахлебались от евреев по горло. 
В противном случае в течении ныне доживающего поколения с лица земли исчезнет последний Русский человек, а остальные стравленные евреями между собой народы сгорят в ядерном огне третьей мировой войны. Не сомневайтесь - закон Моисея "свято" требует того от евреев. 
- вы (евреи) говорите что на нас (евреев) (гои) поднимутся с оружием в руках если раскусят в чем дело раньше времени, но для этого у нас (евреев) в запасе такой терроризирующий маневр, что самые храбрые души дрогнут, метрополитеновые подземные ходы коридоры будут к тому времени проведены во всех столицах, откуда они будут взорваны со всеми своими организациями (и со всеми евреями) и документами стран (протоколы сионских мудрецов 9) 
- Блажен муж (еврей), который не ходит на совет нечестивых (гоев) и не стоит на пути грешных (гоев) и не сидит в собрании развратителей (гоев), 
- но в законе (Торе) Господа (Кагала) воля его (еврея), и о законе (Торе) Его (Кагала) размышляет он (еврей) день и ночь! 
- И будет он (еврей) как дерево, посаженное при потоках вод, которое приносит плод свой во время свое, и лист которого не вянет; и во всем, что он (еврей) ни делает, успеет. 
- Не так - нечестивые (гои); но они (гои) - как прах, возметаемый ветром. 
- Потому не устоят нечестивые (гои) на суде (по еврейской статье 282 еврейского Уголовного кодекса РФ), и грешники (гои) в собрании праведных (евреев). 
- Ибо знает Господь (Кагал) путь праведных (евреев), а путь нечестивых (гоев) погибнет. (Пс.1:1-6) 
- ибо благословенные (евреи) Им (Кагалом) наследуют землю (гоев), а проклятые Им (Кагалом) (гои) истребятся (евреями). (Пс.36:22) 
- Пока люди, занимающиеся социальными науками, не станут изучать еврейства, до тех пор они не сварят ничего, кроме кошачьей похлебки.

